
Το MINDful: proMoting INclusivity in retail workspaces for People with Disabilities
είναι ένα διετές έργο Erasmus+ στο οποίο συμμετέχουν έξι εταίροι από τη Γαλλία, την
Ελλάδα και την Ισπανία, με στόχο τη συμβολή σε μια πιο ισότιμη και δικαιότερη
ευκαιρία και εμπειρία στο χώρο εργασίας για άτομα με ακουστική, οπτική και
σωματική αναπηρία στις αγροτικές ευρωπαϊκές περιοχές.

Βασικοί στόχοι και έρευνα
Με στόχους όπως η αύξηση της ευαισθητοποίησης, η ενδυνάμωση των παρόχων ΕΕΚ
και η απασχόληση στη λιανική χωρίς αποκλεισμούς, ήταν σημαντικό να γνωρίζουμε
την τρέχουσα κατάσταση της ενσωμάτωσης στον τομέα του λιανικού εμπορίου και τι
μπορεί να γίνει για να βελτιωθεί. Έχοντας αυτό κατά νου, τους τελευταίους μήνες οι
εταίροι του έργου MINDful διεξήγαγαν εκτεταμένη έρευνα, πραγματοποιώντας
έρευνες σε ένα ευρύ φάσμα εμπόρων λιανικής και συνεντεύξεις με παρόχους ΕΕΚ και
προσωπικό από Εμπορικά Επιμελητήρια, προκειμένου να συλλέξουν δεδομένα,
πληροφορίες και προτάσεις για το πώς να ενισχυθεί η συμπερίληψη στους χώρους
εργασίας λιανικής.  

Εθνικές εκθέσεις
Από τα ευρήματα των ερευνών και των συνεντεύξεων, έχουν αναπτυχθεί τρεις
Εθνικές Εκθέσεις, μία έκεθση για κάθε συμμετέχουσα χώρα (Γαλλία, Ελλάδα και
Ισπανία). Αυτές οι εκθέσεις παρέχουν μια επισκόπηση της τρέχουσας κατάστασης της
ένταξης στους χώρους εργασίας λιανικής, των προκλήσεων που συναντώνται και των
ευκαιριών για βελτίωση. 

Επόμενα βήματα
Οι πληροφορίες από τις εθνικές εκθέσεις θα συμβάλουν στη δημιουργία της έκθεσης
MINDful Retail Inclusivity Report, ενός ολοκληρωμένου ψηφιακού εγχειριδίου με
στόχο την καθοδήγηση των λιανοπωλητών, των παρόχων ΕΕΚ και των φορέων
χάραξης πολιτικής για την προώθηση της συμπεριληπτικότητας στον τομέα του
λιανικού εμπορίου.

Εμπλακείτε
Καλούμε όλους να συμμετάσχουν σε αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία. Μαζί,
μπορούμε να δημιουργήσουμε συμπεριληπτικά και υποστηρικτικά περιβάλλοντα
λιανικής για το PwHVPD.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το MINDful, επισκεφτείτε τον ιστότοπό
μας και ακολουθήστε μας στα κανάλια μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
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